BEIFVMARARIIT VMM XR

(A)
10
15
20
25
32
40
50
65

U

(B)
%
Ve
Y
"
1V
1

2},

3%

o N o O

©
10
12
14
16
18
20
22
24

ARG R TERTT H<ETHERELTTEEICLTTEL,
ARIBTI2DNyF L DEH%E 3MMTEELTHNET,
SEEICTY BTN TENER A,

FIVMIVHEH I DARETT,

AP
M10x40
M10x40
M10x40
M10x40
M12Xx50
M12x50
M12x55
M12x55
M16X60
M16X60
M16Xx60
M16X60
M16Xx65
M20X70
M20X75
M20X75
M20%80
M20x80
M22x85
M22x85
M22%x85
M22%x85
M24x90
M24x90

5K

()
4

© 0 W 0 A~ M A DM DN B D DN D

N N = —= a4 o
O O O ® M N NN

20

10K
HAX
M12X 50
M12Xx 50
M12x 55
M16X 60
M16X% 60
M16x 60
M16X 60
M16X 65
M16X 65
M16X 65
M16X 65
M20X 75
M20x 80
M20x 80
M20x 80
M20x 80
M22x 85
M22x 85
M22x 90
M24x 95
M24x100
M24x100
M30X%110
M30X%110

~ b
NCDGJCDOOOO-PL#J}AAAAH_

ORISR IRSH e e o = = =
O O O O O O N N N

24

-z

20K
AP
M12x 55
M12x 55
M12X 55
M16X 60
M16X 65
M16X 65
M16X 65
M16x 70
M20x 80
M20x 85
M20x 85
M22x 90
M22x 90

M22x 95
M24x110
M24x110
M30x125
M30x135
M30%140
M30%150
M36x160
M36x160

b
moooooooooooohb.bbbhg

—_

12
16
16
16
20
20
20
24

722150
HAZ #(XK)
M14Xx 50 4
M14X 50 4
M14Xx 55 4
M14Xx 55 4
M14X 65 4
M16X 70 4
M16X 75 4
M16X 75 4
M16X 75 8
M16X 75 8
M20Xx 85 8
M20X 85 8
M20X 90 8
M24x100 12
M24x100 12
M27%115 12
M27%115 16
M30x125 16
M30x140 20
M33%160 20

B4 imm
772 300
HAZ #(A)
M14Xx 55 4
M16X 65 4
M16X 65 4
M16X 70 4
M20Xx 75 4
M16X 75 8
M20X 85 8
M20X 90 8
M20X 95 8
M20x 95 8
M20%110 8
M20%110 12
M24x120 12
M27x140 16
M30%150 16
M30%160 20
M33%180 20
M33x180 24
M33%200 24
M39x220 24

77 VIBBEIEREVDZVEMOAEHIE TWALWTEIETH DTV BETIY ZOMBIRmUNDBELI BN LET,
MEICBLTH.317L-310S-329J4L EEHEMBEDORNROBIEVET D THRBICHBVEDELIZEL,



